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Circuits en courant sinusoidal

- }—-—-—l 1) Une usine, alimentée sous la tension sinusoidale u de valeur efficace U = 220

It ic ! volts et de fréquence f = 50 hertz, consomme une puissance moyenne P =27

u kW ; son facteur de puissance est cos ¢ = 0,5 . Calculer I'intensité efficace 1.
ol USINE 2) L’usine a un caractére inductif a cause de ses machines. Représenter

qualitativement dans le plan complexe les amplitudes complexes de u et de i en
| prenant comme référence de phase u.
3) On met en parall¢le avec ’usine un condensateur de capacité C de sorte que le
facteur de puissance de I’ensemble soit maximal. Comment est alors I’amplitude
complexe du courant iy par rapport 4 celle de u?
4) Compléter la figure de la question 2) en y représentant les amplitudes complexes de ic etirde fagon conforme 3 1a
question précédente.
5) Calculer numériquement la valeur I¢ efficace de ic, puis la valeur que doit avoir la capacité C.
6) Comment I’énergie perdue par effet Joule dans les lignes qui aménent le courant dépend-elle de la valeur efficace It
de i-r ?
7) Calculer en pourcentage I’économie réalisée par le fournisseur de 1’énergie électrique, I’industriel consommant
toujours la méme puissance.
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